
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS

 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO PROGRAMA DE PÓS
MELHORAMENTO DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS DA UFES, REALIZADA À
NOVE HORAS (9h) DO DIA TRÊS DE ABRIL ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS (03/04/2023), POR 
MEIO DE WEBCONFERÊNCIA (https://meet.google.com/mbs
COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS
PROFESSOR ADÉSIO FERREIRA. CONTANDO COM A PRESENÇA DOS DOCENTES
XAVIER, CINTIA DOS SANTOS BENTO, FÁBIO LUIZ PARTELLI, MÁRCIA FLORES DA SILVA FERREIRA, 
MILENE MIRANDA PRAÇA FONTES, RODRIGO ALEXANDRE SOBREIRA, TATIANA TAVARES CARRIJO, 
TATIANA DA SILVA SOUZA. HAVENDO QUORUM FOI INICIADA A REUNIÃO PELO COORDENADOR 
DO PROGRAMA……………………………………………………………………………………………………………………………
     
“...2.6 Credenciamento da senhora Francine Alves Nogueira de Almeida como pós

doutoranda no PPGGM. O coordenador submeteu a apreciação dos pares o nome da 

senhora Francine Alves Nigueira de Almeida para realização de pós

FAPES nº 15/2022 – Fixação e Aperfeiçoamento de Doutores no Espírito Santo 

PROFIX 2022 O título do projeto é 

relacionadas a interações ambientais e caracterização de germoplasma nas culturas 

perenes café, juçara e goiabeira”. 

 

 

Confere com o original. 

 

 

Em 03  de abril de 2023. 

  

 

Fernanda Sobreira Cossate 
Secretária do PPGGM  
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CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS

 
 
 

EXCERTO DE ATA DA REUNIÃO EXTRA
DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS
DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E 
MELHORAMENTO (PPGGM), EM NÍVEL DE MESTRADO E 
DOUTORADO, DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO.
 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E 
MELHORAMENTO DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS DA UFES, REALIZADA À
NOVE HORAS (9h) DO DIA TRÊS DE ABRIL ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS (03/04/2023), POR 

CONFERÊNCIA (https://meet.google.com/mbs-bati-wfm) SOB A PRESIDÊNCIA DO 
COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E MELHORAMENTO, 

FERREIRA. CONTANDO COM A PRESENÇA DOS DOCENTES
, CINTIA DOS SANTOS BENTO, FÁBIO LUIZ PARTELLI, MÁRCIA FLORES DA SILVA FERREIRA, 

MILENE MIRANDA PRAÇA FONTES, RODRIGO ALEXANDRE SOBREIRA, TATIANA TAVARES CARRIJO, 
HAVENDO QUORUM FOI INICIADA A REUNIÃO PELO COORDENADOR 

DO PROGRAMA……………………………………………………………………………………………………………………………

2.6 Credenciamento da senhora Francine Alves Nogueira de Almeida como pós

O coordenador submeteu a apreciação dos pares o nome da 

senhora Francine Alves Nigueira de Almeida para realização de pós

Fixação e Aperfeiçoamento de Doutores no Espírito Santo 

PROFIX 2022 O título do projeto é “Ampla anotação de polimorfismos em famílias gênicas 

relacionadas a interações ambientais e caracterização de germoplasma nas culturas 

perenes café, juçara e goiabeira”. Em votação, aprovado por unanimidade

 

 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS 

EXTRAORDINÁRIA, DO MÊS 
VINTE E DOIS, DO COLEGIADO 

GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E 
NÍVEL DE MESTRADO E 

DOUTORADO, DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO. 

GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E 
MELHORAMENTO DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS DA UFES, REALIZADA ÀS 
NOVE HORAS (9h) DO DIA TRÊS DE ABRIL ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS (03/04/2023), POR 

wfm) SOB A PRESIDÊNCIA DO 
GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E MELHORAMENTO, 

FERREIRA. CONTANDO COM A PRESENÇA DOS DOCENTES: ANDRÉ DA SILVA 
, CINTIA DOS SANTOS BENTO, FÁBIO LUIZ PARTELLI, MÁRCIA FLORES DA SILVA FERREIRA, 

MILENE MIRANDA PRAÇA FONTES, RODRIGO ALEXANDRE SOBREIRA, TATIANA TAVARES CARRIJO, 
HAVENDO QUORUM FOI INICIADA A REUNIÃO PELO COORDENADOR 

DO PROGRAMA…………………………………………………………………………………………………………………………… 

2.6 Credenciamento da senhora Francine Alves Nogueira de Almeida como pós-

O coordenador submeteu a apreciação dos pares o nome da 

senhora Francine Alves Nigueira de Almeida para realização de pós-doutorado pelo edital 

Fixação e Aperfeiçoamento de Doutores no Espírito Santo – 

“Ampla anotação de polimorfismos em famílias gênicas 

relacionadas a interações ambientais e caracterização de germoplasma nas culturas 

Em votação, aprovado por unanimidade.....” 


